
 المعادلات   
-ازیلال–محمد بنعدي اع الحنصالي   

 

      
 المتساویات والعملیات -1

 اذا أضفنا أو نقصنا  نفس العدد  لطرفي متساویة نحصل على متساویة جدیدة      1القاعدة 
 لطرفي متساویة نحصل على متساویة جدیدة   ) غیر منعدم (اذاضربنا أوقسمناا  نفس العدد        2القاعدة 

 
a, b, c أعداد عشریة نسبیة     
           

 a - c  =   b – c      فان a = b و         إذا كان              a + c  =   b + c      فانa = bإذا كان                      
 
 
 
 

 

 
 

 حل المعادلات      -2
            معادلة ھو البحث عنالمجھول الذي یحققق ال xمعادلة بمجھول واحد          حل

   b  =  x+  a  معادلة على شكل     
 

 

            A                                    B 
             
 
 
 

            A         C                        B          C 
 
 
 

 x   =  5,8 + 1,2                    مثال     حل المعادلة 
 
 

                                                                                                              1,2  + x  =  5,8 
                                                                                                 x  - 1,2  +  1,2  =  5,8  - 1,2 
 

:                                                                                                     x   =  4,6    
 

                                                                                                    1,2 +  4,6   =  5,8.    
 

  حل  وحید ھوx   =  5,8 + 1,2                    للمعادلة   
 

   b  =  x  a  معادلة على شكل                  
 
 

             
            A                                    B 
 
                                                              
            A   A   A                        B    B   B 
 

   .  
 1,5x  =  9,75       مثال خل المعادة              

 

                                                                                        1,5x  =  9,75 

 
         A      =      B 
 
 
 
 
 A  +  C     =  B  +  C 

 
 
                  A      =      B 
 
 
 
    3   ×    A        =     3   ×    B         

a = bإذا كان  a  c  =   b  c   فان c و a = b  و   إذا كان         فان  0 
c
a   =  

c
b
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x   =  6,5 
1,5  6,5  =  9,75 

 

 
 

  4x – 12 = 8 – x      3                       مثال 
 

 
 

x+    x –8 =     x+   12  – x4 
 

5x – 12   =  8 
12+  8   =    12+   12  – x5 

 

5x   =   20 
 
 

20 =  x       5 
5               5 

   
x  =  4 

 
 

                                                                               8 – x   =    8 – 4 = 4 
 4x – 12 = 8 – x  حل للمعادة4   العدد                               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


